

ОТЗЫВ
ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
образовательное направление (профиль) образовательной программы
Физическая культура ИФКСИЗ им. И.С. Ярыгина КИПУ им. В.Л. Астафьева
Гордеева Александра Сергеевича
на тему: «Развитие ловкости у обучающихся среднего школьного возраста во
внеурочной деятельности»

Настоящий теннис один из наиболее скоростных игровых видов спорта с постоянно меняющейся обстановкой во время игры. И как средство физического воспитания она эффективна, и по праву занимает одно из ведущих мест в системе физического воспитания населения нашей страны Основная задача использования подвижного игрового метода это - эффективное развитие ловкости в быстрой меняющейся обстановке при постоянно стабильной нагрузке, регламентации индивидуальной дозировке выполняемых упражнений. При этом развитие двигательных качеств должно быть тесно связано с освоением программного материала на занятиях настольным теннисом во внеурочное время.

В работе поставлена цель, в соответствии с которой определена гипотеза и задачи научного исследования. В течение всего срока обучения Гордеев Александр самостоятельно проводил исследование, осуществлял подбор и анализ научно-методической литературы.

В исследованиях, проведенных автором, было задействовано достаточное количество испытуемых, что свидетельствует об организаторских способностях автора. Работа носит экспериментальный характер. Она написана логично и понятно. Выводы соответствуют поставленным в работе задачам.

В целом, выпускная квалификационная работа студента 4 курса Института физической культуры, спорта и здоровья им. И.С. Ярыгина Гордеева А.С. является самостоятельным, целостным, законченным исследованием. Работа соответствует требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам.

В этой связи рекомендовать студента Гордеева А.С. допустить к защите выполненной им выпускной квалификационной работы перед Государственной аттестационной комиссией

Научный руководитель: _____
к.п.н., доцент Бувич В.П.